

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, esütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész erre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

Hirdetési díj: öt hasábos posztosor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelent hirdetéseknek leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 20 kr. Ezen a szerkesztő által vétetnek fel.

A helyzetről.

Debreczen, jan. 19. (k. r.) A helyzet úgy kívül, mint belül változatlan. A bankügyi alkudozások folynak, s miniszterünk oda addó lelkiismeretességgel, verejtékes küzdelemmel igyekeznek megoldani azt a gordiusi csomót, melynek kettévágásához nem bírjuk a Nagy Sándor kardját.

Az osztrák miniszterek (Lasser be tegsége miatt) csak hétfőn jönnek le; a mikor ő felsége kívánságára, közös minisztertanács lesz. Tárgya: a bankügy. Hogy eredménye mi lesz, nem tudjuk, de, hogy a kormány álláspontja változatlan, az bizonyos.

Az osztrák miniszterek (Lasser be tegsége miatt) csak hétfőn jönnek le; a mikor ő felsége kívánságára, közös minisztertanács lesz. Tárgya: a bankügy. Hogy eredménye mi lesz, nem tudjuk, de, hogy a kormány álláspontja változatlan, az bizonyos.

Az osztrák miniszterek (Lasser be tegsége miatt) csak hétfőn jönnek le; a mikor ő felsége kívánságára, közös minisztertanács lesz. Tárgya: a bankügy. Hogy eredménye mi lesz, nem tudjuk, de, hogy a kormány álláspontja változatlan, az bizonyos.

Tegnap az osztrák nemzeti bank közgyűlést tartott, melyben 105 részvényt vett részt, s egyhangulag elfogadott azon indítvány, hogy vajha sikerülne az igazgatóságnak a részvényesek érdekeit összehangba hozni a monarchia két részének igényeivel s szükségleteivel.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

Egy Prágában 18. kelettel feladott távirat szerint Törökország ragaszkodik eddigi álláspontjához. A nagy diván, melyben 150 személy vett részt, köztük a keresztény pátriárchák is, egyhangulag elvetette az európai értekezlet javaslatait, de kimondta a keresztény és muzulman elem testvériesülését. Ez bizonyára nem kevésbé fogja szítani a török alttalálók lelkesülését, mint az alkormány kihirdetése, s a szultán magartartása, ki jó példát ad a pénzügyi gazdálkodásra, s naponként redukálja az udvar eddigi pazar kiadásait.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

Anglia magatartásáról megnyugtató hírek érkeznek. Az angol szabadelvűek kijelenték, hogy a párisi szerződés fenntartása nem Törökország, hanem Anglia érdeke. Ezért követelik a kormánytól a párisi szerződés fontartását. Oroszország berzenkedik és fél. Fél az európai hangulattól s saját álláspontjától. Különben mire való volna a konferenzia komedia? Mire való volna visszavonni azon kegyelmi rendeletét, mely szerint a lengyel emigránsok minden büntetés nélkül visszatérhetnek hazájukba? Ugy látszik, hogy ez a letéport Lengyelország mégis csak okoz egy kis föltájtást a jó muszátnak.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

Január 19. A bankügyben a hétfői napon várnak politikai körökben újabb, jó vagy rosszabb fordulatot.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A „Debreczeni Ellenőr” szerzője. Lorrequer Henri vallomása. Harmadik fejezet. (Az élet Colleyban. Szerelmes levelek. Miss O Dowd kalandja.) (Folytatás.) Miss Betty mint mondva volt. Ennistimon közelében élt és azon időben, melyről én beszélek az ut Colley felé éppen úgy lehetett volna egy hegyi patak medre, mint ország ut, voltak olyan kátyúk benne: hogy ötven mérföld kerületről minden vén kasszonyt el lehetett volna bele tenetni, és emitt amott rettenet meredekesége emelkedtek ki belőle, melyek a legjobb kerekre és melyek a világ első kerégyártójától kikerültek, veszedelmet hozhattak volna.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

A képviselőház a szünet után ma tartá első ülését. A magyar kormány nyilatkozata az osztr. nemz. bank javaslatai felett a „Hon” szerint egyáltalában nem kedvező. Ha az osztrák miniszterek lejönnek is Budapestre — mondja a „Hon” — a magyar kormány kezdeményezése és tudta nélkül, egyenesen ő felsége parancsára jönek le, és bizonyára nincsenek a magyar kormány engedelmeyé által provokálva.

Ezek után a záros helyek tartalma az időközben értesített örökös jelenlétében át kuttattatván, készpénz épen semmi nem találtatott, bárha Erny György aug. 11-én unokaöccsét nagyobb adóztatás teljesítése végett másnapra magához kérte, tehát nagyobb készpénz kellett lenni, s a könyvek és számadások futólagos összevetése után megállapítható lett, hogy birtokában aug. 11-én 3378 frt készpénz volt is, a záros szekrényben pedig értéketlen papírok között 4 darab összesen 3500 frt-ot szőő pénztári egy találtatott, míg a felhárnyék szekrényben ruha közt elhelyezve volt adóselevek és névszóló értékpapírok látszólag érintetlenül voltak, s bírói őrizet alá vétettek. A hullá vizsgálati boncolás végett a sz. Rókus-kórházba szállítattatott, s a lakás hatóságilag bezárattatott és lepecsételtetett.

A tapasztaltakhoz képest rabígyilkosság esetére lehetnének következtetni, a fenítő vizsgálat megindítása iránt a szükséges lépések megtétele, s a rendőrség a tettesek nyomozására felhivatott.

Napi hírek.

Olvasóinkhoz! Szives bizalommal kérjük az előfizetési összegeknek, úgy helyből, mint vidékről való bekiűdesere A szerkesztőség és kiadó hivatala.

A négyelet közvacsorája. (Debreczen, jan. 19.) Még most is, midőn egy kellemesen átírasztott éj után, féljé mámoros fövel kezünkbe vesszünk a tollat, hogy halvány vonásokban, valjuk meg gyarlóságunkat, bágyadt vonásokban adjuk vissza ama bájos képeket, melyek emlékeztetnek a mult éj élményeiről tarka változatokban lézasan kergetik egymást, a még most is fülünkben csengenek azon édes, felejtethetlen hangok, melyek tegnap este és éjjel, mint dolozó méhekcsékek harmónicus dörgölésével töltötték be a színház téres helyiségeit!

Valóban alig lehetett tegnap a színház helyiségeit más egyébhez illetékesen használtani, mint egy munkás mételephez, melyben minden, de mindenki a köjzört munkát, elkezdvén a négyelet derek elnökségén, választmányi tagjain, — a felszolgáló bajor hölgyeken, — le egész a fogszóközösség, mely a legnemesebb jogszociális hajlamból, elismerésméltó buzgósággal terhelte meg nyomrját, memorsította el fejét, — s sürítette ki erszényét!

Keljopt emelünk mind a közvacsorán rendezett négyelet, — mind a közvacsorán részt vett n. e. debreczeni közönség előtt. Fényesbéd eredményt, mint a minő a tegnapi közvacsorán minden tekintetben volt, még legnemesebb reménykedéseinkben sem képezhettünk. Oly lelkes részvét, mint a minőt ezuttal Debreczen város minden nemeseirt és magasztosirt buzgó közönsége, a négyelet, és annak jótékony céljai iránt tanusított, nem mutatkozott még soha, s az anyagi eredményt, mint tudjuk a részvét e lelkesedésével a legkiegletőbb arányban áll.

Sokkal szebb, magasztosabb mozzanata volt társadalmi életünknek e közvacsora: sem hogy annak megtörténtét csak futó vonásokban lenne szabad a n. e. közönség tudomására juttatni, Megérdemli az, hogy azzal, s annak részleteivel tüzesebben foglalkoztunk, s a midőn ezt lapunk legközelebbi számban ki meritően eszközölni igyejük, legyen szabad ezen eoleges tudósításunk bezárásánál szívünk mélyéből jövő jó kívánatainkkal elétetni a debreczeni négyeletet, annak buzgó elnökségét, választmányát és rendező bizottságát, valamint a lelkes közönséget, mely mindig siet áldozni ott, hol a nyomorok enyhítéséről, s az elhagyatottaknak felszedéséről van szó. — Eljének!

Köszönet nyilvánítás. A tegnap megtartott jótékony célú négyelet közvacsora alkalmából eolegesen is kedves költésességünk tartjuk mindazok iránt a legbálsábas köszönetünket nyilvánítani, kik buzgó és feloldozó közreműködésükkel az általunk rendezett jótékony célú társas mulatság sikerét előmozdítani sziveskedtek. Különösen a legmegebbi köszönetet szavazunk Debreczen sz. királyi városnak, a színház e jótékony szembe ilve a lorddal, a mint késsőbb is kifejezte magát; de gondolata máséval volt irányozva és nem volt idő keveltségén elődni.

Néhány pillanatig csendesen várakozott, valjon urnoje rá fog-e tekinteni, mert úgy állt, hogy ez megtörténhetett volna, de azért nem nezett oda.

Ezután megkísérlette ujjával integetve megára vonni figyelmét, de mind hiába.

„Ej az örögbe is — morgogá — utoljára még beszélnem kell.

„Négy honneurt — mondá ő lordága; és egy trik! Ujra duplát adunk nemde Miss O Dowd?”

Miss O Dowd kedélyesen igent intett, mig egy vén édes tekintetű özvegy az asztal mellett felkiáltott:

„Négyes Röhber, Mylord! Ezután következett a játék.

(Folyt. köv.)

Miss O Dowd ezt jól tudta, már egykor

és akkor meg az örög sem veszi észre

hogy nem négyfogatu hintó érkezett.

Miklósának igazsága volt sőt éj volt midőn Colleyban meg érkeztek, és minitán Miss O Dowd leszállott és nyolcz mérföldön hátra

levén dölve, kissé meggyüremlett ruházatát helyre zárta, megjelent a társalgó teremben, hogy ott Colleyby uró által a legudvariasabb

figyelemmel, s ő Lordága által is a legbiztosabb kifejezésekkel fogadtassék, és meg legyen

dicserve a miatt, hogy sem saját drága személynét sem lovatit nem kimélté ily borzasztó

utban, és ő Lordága megígérte hogy a legközelebbi gyűlés alatt ezen ut kijavíttatásán

indítványozni fogja, — „mert — folytatá — remélnék Miss O Dowd, miszerint jövöre mint

szomszédok igen sokat fognak egymásnak alkalmatlankodni.

Az este pompásan és vigvan telt el. Miss O Dowdot elbajolták házi zarádi, a kik irányában a legszeretettelőbbak és leereszkedőbbeknek látszottak. Miss Jane egy irdalt

éneket. Colleyby lady egy ágat adott neki egy virágból a mit Auguszta hercegnőtől kapott, és Killec lord is meg nyerte szívét.

és akkor meg az örög sem veszi észre

hogy nem négyfogatu hintó érkezett.

Miklósának igazsága volt sőt éj volt midőn Colleyban meg érkeztek, és minitán Miss O Dowd leszállott és nyolcz mérföldön hátra

levén dölve, kissé meggyüremlett ruházatát helyre zárta, megjelent a társalgó teremben, hogy ott Colleyby uró által a legudvariasabb

figyelemmel, s ő Lordága által is a legbiztosabb kifejezésekkel fogadtassék, és meg legyen

dicserve a miatt, hogy sem saját drága személynét sem lovatit nem kimélté ily borzasztó

utban, és ő Lordága megígérte hogy a legközelebbi gyűlés alatt ezen ut kijavíttatásán

indítványozni fogja, — „mert — folytatá — remélnék Miss O Dowd, miszerint jövöre mint

szomszédok igen sokat fognak egymásnak alkalmatlankodni.

Az este pompásan és vigvan telt el. Miss O Dowdot elbajolták házi zarádi, a kik irányában a legszeretettelőbbak és leereszkedőbbeknek látszottak. Miss Jane egy irdalt

éneket. Colleyby lady egy ágat adott neki egy virágból a mit Auguszta hercegnőtől kapott, és Killec lord is meg nyerte szívét.

és akkor meg az örög sem veszi észre

hogy nem négyfogatu hintó érkezett.

Miklósának igazsága volt sőt éj volt midőn Colleyban meg érkeztek, és minitán Miss O Dowd leszállott és nyolcz mérföldön hátra

levén dölve, kissé meggyüremlett ruházatát helyre zárta, megjelent a társalgó teremben, hogy ott Colleyby uró által a legudvariasabb

figyelemmel, s ő Lordága által is a legbiztosabb kifejezésekkel fogadtassék, és meg legyen

dicserve a miatt, hogy sem saját drága személynét sem lovatit nem kimélté ily borzasztó

utban, és ő Lordága megígérte hogy a legközelebbi gyűlés alatt ezen ut kijavíttatásán

indítványozni fogja, — „mert — folytatá — remélnék Miss O Dowd, miszerint jövöre mint

szomszédok igen sokat fognak egymásnak alkalmatlankodni.

Az este pompásan és vigvan telt el. Miss O Dowdot elbajolták házi zarádi, a kik irányában a legszeretettelőbbak és leereszkedőbbeknek látszottak. Miss Jane egy irdalt

éneket. Colleyby lady egy ágat adott neki egy virágból a mit Auguszta hercegnőtől kapott, és Killec lord is meg nyerte szívét.

és akkor meg az örög sem veszi észre

hogy nem négyfogatu hintó érkezett.

Miklósának igazsága volt sőt éj volt midőn Colleyban meg érkeztek, és minitán Miss O Dowd leszállott és nyolcz mérföldön hátra

levén dölve, kissé meggyüremlett ruházatát helyre zárta, megjelent a társalgó teremben, hogy ott Colleyby uró által a legudvariasabb

figyelemmel, s ő Lordága által is a legbiztosabb kifejezésekkel fogadtassék, és meg legyen

dicserve a miatt, hogy sem saját drága személynét sem lovatit nem kimélté ily borzasztó

utban, és ő Lordága megígérte hogy a legközelebbi gyűlés alatt ezen ut kijavíttatásán

indítványozni fogja, — „mert — folytatá — remélnék Miss O Dowd, miszerint jövöre mint

szomszédok igen sokat fognak egymásnak alkalmatlankodni.

Az este pompásan és vigvan telt el. Miss O Dowdot elbajolták házi zarádi, a kik irányában a legszeretettelőbbak és leereszkedőbbeknek látszottak. Miss Jane egy irdalt

éneket. Colleyby lady egy ágat adott neki egy virágból a mit Auguszta hercegnőtől kapott, és Killec lord is meg nyerte szívét.

és akkor meg az örög sem veszi észre

hogy nem négyfogatu hintó érkezett.

Miklósának igazsága volt sőt éj volt midőn Colleyban meg érkeztek, és minitán Miss O Dowd leszállott és nyolcz mérföldön hátra

levén dölve, kissé meggyüremlett ruházatát helyre zárta, megjelent a társalgó teremben, hogy ott Colleyby uró által a legudvariasabb

figyelemmel, s ő Lordága által is a legbiztosabb kifejezésekkel fogadtassék, és meg legyen

dicserve a miatt, hogy sem saját drága személynét sem lovatit nem kimélté ily borzasztó

utban, és ő Lordága megígérte hogy a legközelebbi gyűlés alatt ezen ut kijavíttatásán

indítványozni fogja, — „mert — folytatá — remélnék Miss O Dowd, miszerint jövöre mint

szomszédok igen sokat fognak egymásnak alkalmatlankodni.

Az este pompásan és vigvan telt el. Miss O Dowdot elbajolták házi zarádi, a kik irányában a legszeretettelőbbak és leereszkedőbbeknek látszottak. Miss Jane egy irdalt

éneket. Colleyby lady egy ágat adott neki egy virágból a mit Auguszta hercegnőtől kapott, és Killec lord is meg nyerte szívét.

és akkor meg az örög sem veszi észre

hogy nem négyfogatu hintó érkezett.

Miklósának igazsága volt sőt éj volt midőn Colleyban meg érkeztek, és minitán Miss O Dowd leszállott és nyolcz mérföldön hátra

levén dölve, kissé meggyüremlett ruházatát helyre zárta, megjelent a társalgó teremben, hogy ott Colleyby uró által a legudvariasabb

figyelemmel, s ő Lordága által is a legbiztosabb kifejezésekkel fogadtassék, és meg legyen

dicserve a miatt, hogy sem saját drága személynét sem lovatit nem kimélté ily borzasztó

utban, és ő Lordága megígérte hogy a legközelebbi gyűlés alatt ezen ut kijavíttatásán

indítványozni fogja, — „mert — folytatá — remélnék Miss O Dowd, miszerint jövöre mint

szomszédok igen sokat fognak egymásnak alkalmatlankodni.

Az este pompásan és vigvan telt el. Miss O Dowdot elbajolták házi zarádi, a kik irányában a legszeretettelőbbak és leereszkedőbbeknek látszottak. Miss Jane egy irdalt

éneket. Colleyby lady egy ágat adott neki egy virágból a mit Auguszta hercegnőtől kapott, és Killec lord is meg nyerte szívét.

és akkor meg az örög sem veszi észre

hogy nem négyfogatu hintó érkezett.

Miklósának igazsága volt sőt éj volt midőn Colleyban meg érkeztek, és minitán Miss O Dowd leszállott és nyolcz mérföldön hátra

levén dölve, kissé meggyüremlett ruházatát helyre zárta, megjelent a társalgó teremben, hogy ott Colleyby uró által a legudvariasabb

figyelemmel, s ő Lordága által is a legbiztosabb kifejezésekkel fogadtassék, és meg legyen

dicserve a miatt, hogy sem saját drága személynét sem lovatit nem kimélté ily borzasztó

utban, és ő Lordága megígérte hogy a legközelebbi gyűlés alatt ezen ut kijavíttatásán

indítványozni fogja, — „mert — folytatá — remélnék Miss O Dowd, miszerint jövöre mint

szomszédok igen sokat fognak egymásnak alkalmatlankodni.

Az este pompásan és vigvan telt el. Miss O Dowdot elbajolták házi zarádi, a kik irányában a legszeretettelőbbak és leereszkedőbbeknek látszottak. Miss Jane egy irdalt

éneket. Colleyby lady egy ágat adott neki egy virágból a mit Auguszta hercegnőtől kapott, és Killec lord is meg nyerte szívét.

és akkor meg az örög sem veszi észre

hogy nem négyfogatu hintó érkezett.

Miklósának igazsága volt sőt éj volt midőn Colleyban meg érkeztek, és minitán Miss O Dowd leszállott és nyolcz mérföldön hátra

levén dölve, kissé meggyüremlett ruházatát helyre zárta, megjelent a társalgó teremben, hogy ott Colleyby uró által a legudvariasabb

figyelemmel, s ő Lordága által is a legbiztosabb kifejezésekkel fogadtassék, és meg legyen

dicserve a miatt, hogy sem saját drága személynét sem lovatit nem kimélté ily borzasztó

utban, és ő Lordága megígérte hogy a legközelebbi gyűlés alatt ezen ut kijavíttatásán

indítványozni fogja, — „mert — folytatá — remélnék Miss O Dowd, miszerint jövöre mint

szomszédok igen sokat fognak egymásnak alkalmatlankodni.

czéla való díjtalan átengedéseért: Temesváry Lajos szingizagató urnak, a színház átalakításán kifejtett buzgó fáradozásaiért: mindazon t. ur hölgyeknek és uraknak, kik a közvacsorához ételeket és italokat ajándékoztak, — nagylelkű adományaiért — a sátrakban, a buffetben és az asztal körül való felszolgálást erénytelen buzgalommal teljesített hölgyeknek, szives közreműködésükért, Kuncz J. és Társa uraknak, a szükséges futó szönyegek díjtalan átengedéseért, Fehér Hermann vendéglős urnak, az étesszönyegek hasonlóképpen minden díj nélkül való felszolgálásáért; végül és legfőbbképpen a n. é. megjelent közönségnek, tömeges részvételeért és valóban fényes eredmény által áldozat készségéért.

Fogadják a nevezettek egy-összesen, — mint egyenként, a szrenved emberiség nevében, melynek oltárán oly szives készséggel áll doznak, legmelegebben érzett hálának nyilvánítását.

Debreczen, 1877. jan. hó 20.

**A debreczeni iparos ifjak önképző s betegsegélyező-egylete folyó évi január hó 7-én tartott tisztújító közgyűlése alkalmával megválasztottak:** Huber József elnök, — Stieber János alelnök, Vádon Sándor titkárrá, Szuhi Vince jegyzővé, Malatinszky Ferenc pénztárnokká, Kreuz Márton gazdává, Juhász József könyvtárnokká, L. Nagy Bálint, K. Tóth Sándor, Báthori Imre, könyvkötő, Markus Marcell, Nagy Mihály, Mayer Ferenc, Dusczyk János, Möriz Bertalan, Szombati Endre, Tokodi Károly, Viberál János, Varga Lajos, Konrád József, Hegedűs János, Zavilla Gyula, Nádas Sámuel, Tóth Imre, — Furmann Lajos, — Kosztya János, — Vetéssy Béla, Antal Vince, — Lovász József, Alher Gusztáv, Lakatos Sándor, Csupka Gusztáv, Kocsis Mihály választmányi tagoknak, Alher József karnagy továbbra is a dalkör vezetésével megbízottak. A leleptett tisztviselők és választmányi tagoknak köszönet szavaztatott egyszersmind határozatba ment hogy ez évi márczius hó elsejével az egyleti rendes tagok érdekében a betegsegélyezés életbe léptettetik s a módosított alapszabályzat felől helyre megerősítés végett felterjesztetik, mi pedig a pénztár és könyvtár egy a felszerelvényeket illeti azok átadására egy három tagú bizottság kiküldetett. — Egy előre annyit jelezhetünk hogy tekintve az egyleti tagok igen csekély számát, ahhoz képest a jövedelem és az egylet vagyoná ekkoráig jelentékeny gyarapodása mutat, és nem lehet elég hálás köszönetet nyilvánítani Debreczen város közönségének, hogy ez ifju együletet időnként meleg pártolással részesíté, különösen pedig meglepő köszönetet nyilvánítja az egylet a helybeli lapok t. szerkesztőseinek az „Alföldi Hírlap” kivételével, kik tekintve az iparos osztályt, egyletünket az év folyamán becses lapjaik tisztelt példányával látták el. Ugyisintén fogadják egyesek és intézetek, kik és melyek e szenegegyeletet kisebb-nagyobb mérvben pártolták és segélyezték — az iparos ifjak egylete részéről nyilvánított legmélyebb köszönetemet. Debreczen 1877. január 19-én. Vádon Sándor egyleti titkár.

**A dévai reáliskola segélyző egyesülete** javára Kovács Adolf ur 1 fítot adományozott. — Degyült eddigéig 1 darab arany és 1 forint.

**Ama szerencsétlen család** számára szerkesztésünkben utolaz a következő adományok voltak be: Steinfeld Antal 2 ft, Szostina Lajos 1 ft, Varga Ferenc 1 ft; Kovácsy Adolf 1 ft; összesen 5 ft. — Szerkesztőségünknek eddigéig begrült 46 ft 40 kr.

**A török sebesültek** javára gyűjtöttek és a helybeli jogakademia kebelében alakult „Török-segélyző-bizottsághoz” beküldtek tisz. Kiss Albert bagaméri ref. lelkész ur 14 ft. 35 kr. és egy csomag tésztét; tisz. Katona Endre h. nánási ref. lelkész ur 12 ft. 13 kr. Összesen 26 ft. 48 kr. és egy csomag tésztét, mely adományért köszönetet mondva, fenti összeget cenzell nyugtázom. Debreczen, 1877. jan. 20. Lefkócsy Lajos t. s. b. pénztárnok.

**A hajdumegye bizottsága** e hó 30-dik napján délelött 10 órakor rendkívüli gyűlést tart a szokott helyen. E gyűlés tárgya lesz a debreczeni és büszörényi járás földadó bizottságoknak a pénzügyminiszteri rendelet folytán leendő átalakítása.

**A belügyminiszter** egy közelebbi leiratában arról értesíti a megye közönségét, hogy a háború esetén a katonai szolgálat alól felmenteni és polgári állásukban meghagyatni javaslatba hozott egyének közül, egyetlenegy sem lett felmenthető.

**A Remete Antalnapi** országosvásár alsó és felső árai: 1 pár hizott ökrök 360—380 ft, 1 pár hizott tehén 160—200 ft, 1 pár fejős tehén 150—210 ft, 1 Is-6 rendű jármos ökrök 370—390 ft, 1 II-od rendű 280—300 ft, 1 III-ad rendű 220—260 ft, 1 db. jó igás ló 100—120 ft, 1 db hizott sertés 150 font szalonnás 55—60 ft, 1 pár fél éves sovány szüldő 32—35 ft, 1 pár esztendő sovány sertés 42—46 ft, 1 pár két esztendő sovány sertés 55—62 ft, 1 pár okörbör 28—30 ft, 1 pár tehénbör 20—24 ft, 1 pár lóbor 6—7 ft, 1 pár birka báránybör 2,50—3 ft, 1 db. ölnivaló veres borjú 10—12 ft, 1 db nyársra való malacz 4—5 ft, 100 nyulbör 29—30 ft, 100 okörszaru 38—40 ft, 100 szaruhégy 7—8 ft, 100 nagy gyékény 150—170 ft, 100 db kisebb gyékény 40—50 ft, 100 kilo sószallonna 56—60 ft, 100 kilo sós hárj 56—60 ft, 100 kilo juh-nyúl 54—56 ft, 100 kilo nyers fagygyú 40 ft, 100 kilo kender kifésült 58—60 ft, 100 kilo fésületlen 45—48 ft, 100 kilo csepű 16—18 ft, 100 kilo montiszt 25 ft, 100 kilo zsemlyelisz 23—24 ft, 100 kilo sárga viaszk 160—172 ft, 100 kilo tavalyi gubics 30—32 ft, 100 kilo fosztatlan új toll 196,40—214,26 ft, 100 kilo ócska toll 50—80 ft, 100 kilo pehej 303,53, 321,59, 100 kilo ócska pehej 200—130 ft, 100 kiló nyel 46—48 ft, 100 kiló rongy fekete 8—12 ft, fehér 15—18 ft, 100 kiló lószőr hosszu 139,27—142 ft, kurta 80—86 ft, 100 kilo virágolaj tisztítatlan 50 ft, tisztított 58 ft, 100 kilo hamuszír 37—38 ft, 100 kilo tímó 17 ft, 100 kilo szóda angol fehér 14 ft 50 kr., 100 kilo szappan 40 ft, 100 kilo finom csipke keményítő 32 ft, 100 kilo közép finom keményítő 20 ft, 100 kilo kö-

zönséges keményítő 10. 1 hektl. hegyi ó bor 30. 32. 1 hektl. hegyi új bor 19. 22. 1 liter olvasztott tehén vaj 1. 05. 1 liter szalonna zsír 71. 1 liter szilva pálinka 68. 1 liter szilva pálinka új 56. 1 liter élet pálinka 36. 1 liter szesz 30 foku 36. 1 liter tej 12. 15. 1 liter tejföl 40. 1 liter boreczt 20. 22. 1 liter szesz eczet 4. 8. 1 liter szimmez 1. 1 liter aszalt szilva 16. 20. 1 liter piaci liszt 10. 1 liter kendermag olaj 50. 1 liter petróleum 28—30. 1 hektoliter buza 8—40. 9—80. 1 hektl. kétszeres 2—52. 7—32. 1 hektl. rozs 1 hektl. árpa 3—26. 3—38. 1 hektl. zab 2—94. 3—26. 1 hektl. tengeri 3—74. 4—6. 1 hektl. köles 2—50. 2—76. 1 hektl. köles kása 7—50. 1 hektl. lencse szathmári 8—14. 1 hektl. lencse szépepességi, 1 hektl. borsó szépepességi 14—64. 1 hektl. paszuly fehér 6—32. 1 hektl. vetett repce mag ószi 7—32. 8—13. 1 hektl. vadrepce mag 4—88. 5—30. 1 hektl. dió 11—66. 1 hektl. aszalt szilva 15. 1 zsák burgonya 1—60. 1 pár tyúk 1 f. 1 pár csirke 80. 1 pár káppan 1—40. 1 pár kövérind 6—7. 1 pár soványind 2—50. 3. 1 pár pulyka 3—50. 4. 1 pár ficsa 90. 11 drb. tyúk tojás 30.

**Az „Evangéliumi Protestáns Lap”** 3. száma a következő tartalommal jelent meg: Válasz Szentpály István urnak, a máramarogocsa ref. egyházmegye világi főjegyzőjének. Tóth S. A. népkönyvtárak alapításáról. Silői. Esküformula Németországban. Folyamparti.

**A „Vasárnapi Ujság”** 1877. évi 2-ik száma a következő tartalommal jelent meg: Dömötör János (arczképpel). — Dömötör János költeményeiből. — Nero fájljai (képpel). — Harem bey paripája (folytatás). Adria képek (folyt). — Servadae Hector képpel. — Egyveleg. — Melléklet: Abdul-Kerim diszkardja (képpel). — Kossuth és a czeplédek. — Titkoszertu hangok. — A minek hosszavége nincs. — Irodalom és művészet. — Közintézetek, egyletek. — Mi újság? — Halálórásk. — Szerkesztői mondanivaló — Hetinaptár.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

**Nyiltér.**

A hatóságilag engedélyezett, saját felügyelet alatt a legisztabban kezelt s a szé-

gedi országos kiállításán jeles versenyképességért érdememmel kitüntetett

**SÓS BORSZESZ**

főrkárát Debreczenben Csanak József ur kereskedésébe adtam, hol ismét eladók jelentékeny árkedvezményben részesítettek Uvegem czimlappja utánzás ellenőrzése végett, mint „védjegy” a budapesti kereskedelmi kamara által bekebeleztetett.

**Bárvath Károly**  
szab. sósbor-szeszgyáros  
Budapesten.

**Birtok bérbeadás.**

Özv. Balázi Józsefné ó nsga és gyermekei tulajdonát képező birtokok, u. m. a tasnádi 541 hold szántó és kaszáló, — 161 hold legeltetésre alkalmas erdő, — a csögi 372 hold részint szántó s kaszáló, részint pedig szántó s kaszáló — és 161 hold erdősegettevő (1200 □ öles holdakban) két birtok együttesen, — ezenkívül Tasnád városában két beselő telek, egy száraz és egy vízi malom egy esetleg gazdasági épületek is használható cserépszin és meléképületei a külső tagon a folyó 1877. évi Szt.-György napjától kezdve három vagy több évre igen előnyös feltételek mellett haszonbérbe kiadtak.

Bővebb felvilágosítást ad Debreczenben — czepléd utca 29. sz. a. a család megbízottja

Komlóssy Arthur ügyvéd.

**Az első debreczeni árverési intézetben**

e héten árverés nem tartatik, de árverésen kívül következő tárgyak igen jutányos árban kaphatók, u. m. arany ezüst ékszer, pénz és órák, ezüst evőeszközök, látsóvek, fegyverek, férfi és női ruhák, fehérműek, férfi és női bundák, sorsjegyek stb.

**H I R D E T E S E K.**

**MEGHÍVÁS.**  
Az érmelléki takarékpénztár részvényesei a folyó 1877. évi február hó 22-dik napján délelötti 9 órakor **SZÉKELYHIDON** a takarékpénztár helyiségében tartandó **évi rendes közgyűlésre** tisztelettel meghívotnak.

**A közgyűlés tárgyai:**  
Üzeti jelentések.  
Az alapszabályok 59. §-ban foglalt tárgyak.  
A kereskedelmi törvény értelmében átalakított alapszabályok némely pontjainak módosítása, ennek folytán az igazgatóválasztmány lemondása, és az igazgatóság megválasztása.  
Székelyhid, 1877. január 16-kán

az igazgató-választmány nevében  
**Penkert Mihály**  
alelnök.

**Értesítés.**  
Alólírott tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy a **Stenczinger Károly** ur fűszerkereskedése előtt **három napig finom nagybányai almákat árulok.**

**FEHÉR KÁROLY.**

**Bor-eladás.**  
Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy a miklós- és nagyvárad-utca sarkán levő házammal — a miklós-utczán levő kapu melletti bolthelyiségben **bor-kereskedést** nyitottam, hol a legjobb minőségű és minden fajú asztali, valamint bel- és külföldi csemegeborok a legjutányosabb árért kaphatók.

Vidéki megrendelések — hordó számra is — a legpontosabban kiszolgáltatnak.  
Számos megrendelést kér és kiváló tisztelettel marad

**Frohner Bernát.**

**Eladó ház.**  
A néhai Riedl Ignác hagyatékához tartozó Szentannateza 2539-dik szám alatti ház külső ondói földével **szabad kézből eladó.** Tartama: Beltelek 418 □ öl, három rendbeli lak. kettős szin, is talló, göré sar. Ondódi földje 9 hold 690 □ öl, tanya épület rajta, és igen jó alkotásu s jó vízi kökut.

Értekezhetni iránta uryanezen ház-nál **Kiss Orbán Imre** végrendeleti végrehajtó urral.

**VARGA LAJOS**  
fűszerkereskedő Debreczenben  
főpiacz Schaffer-ház.

Ajánlja kitűnő minőségű fűszer és csemege czikkeket, u. m. angolna, halikra, borsihal, oroszhal, jókhalat sóban és olajban.  
Továbbá ementháli, eidami, grói, gorgonsola, strachino és parmanas sajtokat, valamint datolya, malaga, hámozott fehérszilva, é köre és baraczk, héjazott mogoró, francia s édest mustárt, **ananás** és **jamakiai** rumokat, ugyszintén finom pecco virág théat stb.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan ezközöltetnek.

**BLAU LIPÓT és FIAI.**  
ékszerárusok Budapestrol (Dorottya utca 6. sz. Wurm udvar.)

**BLAU LIPÓT és FIAI**  
Fiók-tüzlete Debreczenben  
főpiacz, Nánássy-fele ház  
ajánlják dusan felszerelt arany-, ezüst-, drágakő és

**ÓRA-RAKTÁRUKAT,**  
Brillant, gyémánt, karpereczek, melltük és fülbevalók, gombokból s solitair és róza gyémánt-gyűrűkből.

Különösen ajánlják: fülbevalók lánczok s gyűrűkből stb. álló legujabb s legszebb választékukat, továbbá ajánlják jól szabályozott Cylinder és Anker genfi óráikat hölgyek és urak számára. — Minden tárgy törvényes próbával van ellátva. — Ajánlják izléses ezüst áruikat, mint: csészéket, tálczákat, mosdókat, karos és egyes gyertyatartókat, czukortartókat s dobozokat, asztalékeket, kávézó és thea-készleteket, evő s csemegező szereket 1. 6. 12 s több szemlélyre.

Egyszersmind ezen szakmába vágó minden czikkeket a legjobb áron megvesznek s becsérelnek.

(71) 19—56  
főpiacz, Nánássy ház alatt.

**Kiadó új boltok**  
a kis-templom melletti díszes bazár-épületben.  
Értekezhetni Balogh Imrével, lakik Széchényintezsán 1812-ik sz. alatt.  
(140) 6—7

**ÁRJEJYZÉKE**  
a nagyváradi „LASZLÓ” ékszerárusok készletmennyisének Bizományi raktáron: **CSANAK JÓZSEF-nél** Debreczenben.

100 kilogramm, kötelezettség nélkül, ingyen szákkal, készpénzfizetés mellett. **Egész zsák vótlenél 5. százatek engedélymenny.** Zsákok súlytartalmá 85 kilo tejsúlyú tisztá súlynak véve.

A. Búza dara nagyszámú	27
B. Búza dara aprószámú	27
C. Kőzép	25,40
D. Kőr	27
E. Kőr	26
F. Montliszt	25
G. Zsemlyelisz 2-od	24
H. Feh. kenyér 1-80	23
I. Feh. kenyér 1-80	22
J. Kőr. kenyér 1-80	20
K. Kőr. kenyér 1-80	19
L. Bana kenyér 1-80	16
M. Bana kenyér 1-80	13,40

Debreczen, 1876. decz. 1.

**Farsangi jelentés.**  
**Rochlitz és Beke Debreczenben**  
**Bazár-épület II. sz. a.**  
Fehérnemű, Rövidárúk, Férfi és női pipere-czikkek raktára.

Ajánljuk e farsangi időnyre a t. cz. közönség figyelmébe báli czikkkekkel dusan felszerelt raktárunkat, u. m.

Báli ruhákat 25, 30, 35, 40, 50 s 60 ft-ig  
Tartalánokat 1,50 krtól 9,50 krtig  
Francia virágokat 1 fíttől 20 fíttig  
Báli legyezők 2,50 krtól 10 fíttig  
Báli belepők 5 fíttől 10 fíttig

Váll fűzők 75 kr 5,50 kr  
Fehér szoknyák 2 fíttől 6 fíttig  
Férfi fehér ingek 1,80 4,35 krtig  
Férfi gallérok s kézelők 2,30—5  
Férfi és női glace keztyűk 1,10 kr

Azonkívül felvállaljuk bár mily árú beszerzését, férfi és női gallér és kézelők tisztítását

A n. é. közönség becses pártfogását kikérve maradtunk teljes tisztelettel

**Rochlitz és Beke.**  
Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.

Laptulajdonos Molnár György.